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Уважаемый Анатолий Михайлович!

Благодарю Вас за Ваше внимание к работе Правительства Нижегородской области в сфере развития сотрудничества между нижегородским регионом и Республикой Белоруссия.

Сегодня Республика занимает ведущие позиции во внешней торговле нашего региона, активно развивается взаимодействие в промышленном производстве, сельском хозяйстве, дорожном строительстве, транспортном хозяйстве, образовании, здравоохранении. Дальнейшее углубление партнерских отношений с Белоруссией рассматривается в качестве одного из наиболее перспективных и приоритетных направлений внешнеэкономической деятельности Нижегородской области. Проводятся мероприятия по реализации Программы развития сотрудничества между Нижегородской областью Российской Федерации и Республикой Белоруссия на 2006-2010 годы, действуют Соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве с Минским, Витебским, Брестским областными исполнительными комитетами Белоруссии.
Отвечая на Ваш вопрос, хотелось бы отметить, что нижегородцы и граждане Белоруссии чтят память героев, погибших в Великой Отечественной войне.
В сентябре 2005 года в ходе визита в Республику Белоруссия официальной делегации Нижегородской области во главе с Губернатором В.П.Шанцевым состоялось возложение венков к монументу на Площади Победы в городе Минске и к могиле Героя-земляка А.Ф.Брагина - секретаря Минского подпольного обкома партии - родом из Богородского района Нижегородской области. Руководству Любанского района, в котором находится могила героя, передана для захоронения капсула с землей из Богородского района.
В июне 2006 года учащиеся кадетской школы №4 г.Нижнего Новгорода совместно с воспитанниками Могилевской областной кадетской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, посетили места боев 137-й Бобруйской ордена Суворова II степени стрелковой дивизии, а также Климовичский, Славгородский, Кричевский, Быховский, Могилевский и Бобруйский районы, где возложили венки к памятникам воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны. Проведены встречи с ветеранами, совместные концерты и спортивные соревнования. Поход  был приурочен к 65 годовщине со дня начала Великой  Отечественной войны. Нижегородские школьники посетили памятные места сражений в Климовичском, Кричевском,  Быховском, Могилевском, Бобруйском районах, побывали в Мемориальном комплексе «Хатынь».
В соответствии с пунктами 5.7, 5.13, 8.5 вышеуказанной Программы сторонами и в дальнейшем планируется «…обмен опытом работы по патриотическому воспитанию молодежи; проведение экскурсий молодежи по культурно-историческим местам Республики Белоруссия и Нижегородской области; обмен делегациями представителей общественных организаций ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, инвалидов в Дни памятных дат, в Декаду пожилых людей, в День инвалида».
С уважением

И.о. руководителя







   И.А. Гадалов
Обедин Дмитрий Станиславович
34-14-28
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